

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年5月7日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 戊戌年三月廿二 国内统一刊号 CN41—0049 总第 8070 期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

天空湛蓝如洗，云朵洁白似玉。连日来，蓝天白云下的太康，处处是靓丽的风景，引得不少群众纷纷拍照。这是太康县委、县政府向环境污染防治“亮剑”的成果。

环境污染污染防治攻坚战打响以来，太康县主动作为，真抓、实干、严督、严办，助推环境污染防治攻坚不断向纵深发展。4月14日和4月18日，省环境攻坚奖惩追责组和中央环保督察回头看检查组在太康调研后十分满意。该县PM10优于全省均值11微克，优于市均值9微克，4个出境河流水质断面（1个省控、3个市控）达标率100%，集中式饮用水源地取水水质达标率100%，并成功应急处置一起跨界水污染事件。

问渠哪得清如许，为有源头活水来。“太康蓝”的再现，主要得益于“坚持绿色发展理念、实施绿色发展战略、走文明发展新路”已成为太康县委、县政府施政的共识。

县委书记王国玺带队巡河，要求河道管理部门履行好主体责任，切实搞好河道清洁工作，把全县13条骨干河道打造成太康靓丽的风景线。同时，他带头到联系点独塘乡白龙王村，与干部群众一起参加清洁家园卫生大扫除活动，以实际行动带动群众建设整洁、优美、有序、和谐的生态人居环境。

县长李锡勇每次主持办公例会都把环保攻坚工作列入重要议题，进行专题部署，并多次带队督导检查。他要求城区内所有道路及大桥周边的垃圾要及时清理干净；所有建设工地必须达到“六个百分百”环保施工标准；城区要统一进行垃圾清零行动；对手续不齐全的沙子石子堆积场坚决取缔，手续齐全的要规范作业；对河道污染问题要排查治理；县城外各乡镇特别是城区周边乡镇要开展人居环境大清理行动；环保部门要对工作督查到位、沟通协调到位、意见反馈到位。

主管副县长司春荣多次带队进行夜查，现场一线督导，积极解决热点、难点问题。

近来，太康县相继集中开展了中心城区大气污染突出问题集中整治、清理整改公路沿线物料堆积场、城区及周边乡镇人居环境卫生整治、交通公路及河道清洁和中央环保督察回头看迎检等专项行动。截至“五一”前夕，全县已查扣散煤60余编织袋、蜂窝煤球200余块，暂扣4家使用散煤经营商户营业执照，查扣违法经营散煤11.6吨；清理整改砂石物料堆积场203家；推进完成加油站地下油罐双层罐改造和防渗改造26家；在清河行动中出动人员1300多人次、机械60余辆次，清理河道垃圾371处、拦网3个，封堵入河排污口11处；出动环卫工人2800多人次、作业机械89辆次，清运垃圾404吨；现场执法检查新型企业在线监控联网22家。

4月26日，记者随太康县环保、住建、城管、食药监、公安、工商等6部门组成的联合执法组，夜查太康城区大气污染防治情况。此次联合执法集中夜查行动，共出动执法车辆12台、执法人员53人，重点对城区散烧设施违法使用、夜间烧烤油烟污染、餐饮业污染及散煤燃烧等直接影响城区空气质量的现象进行检查，先后检查4条主要街道的餐饮户60余家，现场责令整改5家，扣押烧烤炉具3个，同时还集中查处了渣土车辆无防尘设施上路、中心城区车辆拥堵和重型车辆绕城行驶等影响城区空气质量的违法违规行为。

“环境污染整治是一场只有起点没有终点的‘持久战’，已经在这场攻坚战中取得阶段性胜利的太康人民，必将继续巩固整治成果。”县环保局局长张卫民表示，“环保系统将同各成员单位一道，以壮士断腕的勇气、滚石上山的精神，积极主动向环境污染‘亮剑’，为太康更加出彩提供强有力的环境支撑。”①2

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下
新时代 新作为 新篇章

5月7日省运会赛事预告

根据日程安排，5月7日上午8时30分，举行柔道比赛男子乙组81公斤级别淘汰赛、复活赛，女子甲组70公斤、48公斤级别淘汰赛、复活赛。5月7日下午3时30分，举行当日上午各级别比赛决赛。当日共产生3块金牌。

观赛地点：周口市体育中心体育馆
5月7日下午2时30分，举行男子乙组足球比赛A组第三轮比赛，周口对阵安阳、郑州对阵济源、信阳对阵平顶山；下午4时，举行男子乙组足球比赛B组第三轮比赛，洛阳对阵驻马店、开封对阵滑县、汝州对阵鹤壁。

观赛地点：周口市体育中心足球场

扫一扫
周口新闻
早知道



周口日报
微博

中原银行
20万起存，保本保息

发行时间：2018年4月19日—5月19日

期限	基准利率	执行年化收益率	到期利息 (以20万元为例)
1个月	1.10%	1.12%	278.67元
3个月	1.10%	1.672%	836元
6个月	1.30%	1.97%	1976元
1年	1.50%	2.28%	4560元
2年	2.10%	3.192%	12768元
3年	2.75%	4.18%	25080元

广告

大额存单
较定期上浮
52%

■本期总值班 王锦春

■审读 刘俊涛

■本版编辑 张廉明

■执行美编 王朝辉

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8289999

■投稿邮箱:zkrbgg@126.com

河南暂缓将生物地理纳入中招考试科目

据新华社郑州5月6日电（记者李亚楠）记者从河南省教育厅获悉，原定已被纳入河南中招考试科目的生物、地理学科因各地初中办学条件差距较大、考试安全难以保障等因素将暂缓纳入。

据记者了解，按照国家考试招生制度改革的有关要求，河南省教育厅曾制定下了一系列推进高中阶段学校考试招生制度改革文件，其中，要求从2016年入学的初一年级新生开始，将生物、地理纳入初中学业水平考试（中招考试）科

目，考试对象为初中二年级学生，考试时间安排在初二年级下学期期末。

不过，河南省近期围绕初中学校生物、地理两科课程开设情况、教师队伍建设、考试保障能力建设等方面进行调研后认为，目前两科开考存在以下几方面的问题：一是部分学校生物、地理两科教师数量尚短缺；二是考试组织难度较大，考试涉及初二、初三两个年级，考生需集中到县城参加考试，部分地方难以满足考生住宿需求；三是全省标准化考场目前暂难以满足新增考生的考试需求。

鉴于以上情况，河南省教育厅研究决定，暂不将生物、地理学科纳入全省中招统一考试科目，各地市可根据当地实际自主确定两科评价方式和结果使用办法，并及时向社会发布相关信息。

河南省教育厅表示，下一步，将督促各地加强教师配备，完善设施设备，保障两科正常教学需求，加快标准化考场建设，按照国家有关要求，结合本省实际情况，充分论证调研，待条件成熟，适时启动将生物、地理纳入中招考试科目。



题图 张廉明 摄

初夏的周口，处处天蓝水碧，草木葱茏。

和往常一样，家住健康街的王丹带着小儿子在家门口游玩。“要是在以前，这里根本没法出门。从早上到中午，整条街都被商贩占着，垃圾随处可见，出行十分不便。”对这里几个月前还脏乱差的样子，王丹记忆犹新。“现在好了，街道进行了整治，商店经营不见了，给我们的生活带来了很多便利。道路通畅了，我们的心情也舒畅了。”王丹说。

楼高了，路畅了，天蓝了，地绿了，水清了，气爽了，周口中心城区面貌日新月异的变化，让市民张女士对未来更加憧憬：“不久的将来，咱们这里出门有街头游园，逛街有万达广场，没事在森林公园、湿地公园等天然‘氧吧’里跑跑步，那是一件多么惬意的事啊！”

城市“颜值”的惊艳蝶变，得益于周口市百城建设提质工程强力推进。去年以来，我市紧抓百城建设提质工程重大机遇，致力改善城市落后面貌，大打建设管理翻身仗，实施了一系列集中整治行动，展开了大规模棚户区（城中村）改造，

规划实施了一批城市提质、完善功能的重点项目，城市品位不断提升，城市功能不断增强，城市面貌焕然一新，宜居度宜业度大幅提升。

大干快上氛围浓

城市因提质而靓，生活因提质而美。“大美周口”，不仅是千万周口儿女的期盼，也是市委、市政府努力的目标。

2016年年底，全省决定实施百城建设提质工程，把周口中心城区和项城市、扶沟县纳入第一批试点范围。自此，周口的城市发展，跃上了省级层面。省委、省政府综合施策，积极帮扶周口城市面貌改善提升。

周口这座撤地设市较晚的地级市，迎来了千载难逢的发展机遇。市委、市政府紧紧抓住这次重大历史机遇，决心大干快上，改善周口城市落后面貌，打响了周口建市以来规模最大的城市建设提质战役。

“大干快上三五年，请君再看周口城！”市委书记、市人大常委会主任刘继标向全市人民庄严承诺。

“着力打造‘满城文化半城水、内联外通达江海’的中原港城。”市长丁福浩

豪情满怀，信心百倍。

“合抱之木，生于毫末；九层之台，起于累土；千里之行，始于足下”。

刘继标、丁福浩等市委和市政府领导，立足于历届领导班子打下的良好基础，继续发力，下基层、进工厂、进学校、访农户，深入周口各地调研摸清“家底”；赴外地考察学习，登门拜访省厅大企，推介周口投资题材，聆听意见建议。通过密集调研，市委、市政府基本理清了周口城市建设与发展的思路，就是以改善城市形象和创优人居环境为出发点，坚定不移地继续坚持城市基础设施建设、提升城市管理水平、建设宜居宜业更好更美周口的理念，全市上下奋发努力，以创建

全国文明城市提名城市、省级卫生城市、国家园林城市、全国双拥模范城、全国绿化模范城市为基础，抓手和平台，同心协力建设美丽周口。

2017年8月18日，刘继标在全市“五城联创”工作动员大会上号召，全市上下要立即行动起来，以雷霆万钧之势，以决战决胜的姿态，撸起袖子，甩开膀子，迅速掀起大投入、大建设、大开发的热潮，奋力推动中心城区一年一变样、三年上台阶、五年大发展，努力把中心城区打造成环境优美的宜居之城、舞台宽广的宜业之城、生活幸福的和谐之城，并然有序的文明之城，加快实现周口跨越发展。

（下转第二版）



周口小将摘金夺银

5月5日，省运会青少年竞技组柔道比赛在市体育中心体育馆继续进行。当天，男子乙组55公斤、男子乙组60公斤、男子乙组90公斤三个级别柔道比赛共决出12枚金牌，其中男子乙组90公斤级别的金牌被我市选手收入囊中。比赛中，17岁的周口选手徐天翔、崔顺龙一路过关斩将，顺利闯入决赛，提前为周口代表队锁定了冠、亚军。图为颁奖现场。

记者 韩志刚 摄

省运会现场报道



围绕“四种人” 把握“五个必须”

川汇区遴选优秀村(社区)“两委”班子

基层“两委”班子，整个换届选举过程平稳有序，社会反响良好。

选好一个人，稳定一个村，村(社区)党支部书记优秀与否事关重大。川汇区紧紧围绕政治上的“明白人”、严守党纪的“规矩人”、致富能力强的“能耐人”、甘为群众服务的“贴心人”遴选基层党支部书记。带领村民大力发展苗圃业，把邵寨变成生态林业园的邵先锋；积极推进“五城联创”，实现西杨庄人居环境大提升的安书；对颍河社区发展条分缕析、渴望建立在基层实现自身价值的魏峰……一批政治

坚定、年富力强、能力突出的村(社区)党支部换届选举候选人脱颖而出。

在村(社区)“两委”换届选举过程中，

川汇区组织部严把“五个必须”，确保程序合规。一是办事处党委对“两推”产生的候选人初步人选必须进行考察，征求相关部门意见，形成考察报告。二是考察后候选人初步人选公示必须不少于5个工作日。三是办事处党委批复的候选人签订《竞职(纪律)承诺、创业承诺、辞职承诺》三个承诺必须公示。四是党委与候选人谈话率、候选人对换届纪律知晓率必须达到

100%，谈话要有记录。五是外出党员必须通知到人，采取电话、短信或其他形式通知他们时，必须有两名正式党员在场，并做好记录。刘方平村有党员49名，选举期间，45名党员现场全票通过王七峰当选村党支部书记，外出打工或因故未能到场的4名党员，也用电话形式投了赞成票。“全票当选是对我的最大认可，今后我将更加勤勉务实，将美丽乡村建设、环境综合整治、村民收入提高作为重点工作来抓，绝不辜负党组织的重托和群众的期盼。”王七峰说。①9



贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业一部上门服务、利率低、放款快！

贷款产品主要有：商户贷款(商贷通)，工作人员贷款(公职贷)，自然人贷款(全家福)。

客服热线：95186

咨询电话：95186

</div